



సాంత ఇల్లు కారు లేని మోడీ

- రూ.3.02 కోట్ల విలువైన ఆస్తులు
• అఫిడవిట్లో ప్రకటించిన ప్రధాని

తరంగాలు-న్యూఢిల్లీ,

ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ తనకున్న ఆస్తుల వివరాలను వెల్లడించారు. రూ.3.02 కోట్ల విలువైన ఆస్తులు ఉన్నాయని ప్రకటించారు. బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థిగా వారణాసిలో ఆయన సోమవారం నామినేషన్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అఫిడవిట్లో తన ఆస్తుల వివరాలను పొందుపరిచారు. అందులో తన పెట్టుబడులు, స్థిర, చరాస్తులను డిక్లేర్ చేశారు. 2014లో మోడీ డిక్లేర్ చేసిన ఆస్తులతో పోల్చుకుంటే 2019లో ఆస్తులు స్వల్పంగా పెరిగాయి. 2014లో తన ఆస్తి విలువ రూ.1.66 కోట్లు ఉన్నట్లు ఆయన డిక్లేర్ చేశారు. 2019లో అది రూ.2.51 కోట్లకు పెరిగినట్లు అసోసియేషన్ ఫర్ డెమోక్రటిక్ రిఫార్మ్స్ గణాంకాలు వెల్లడిస్తున్నాయి. కాగా, తాజాగా ఆయన ప్రకటించిన ఆస్తుల వివరాల ప్రకారం, రూ.2.67 లక్షలు విలువచేసే నాలుగు బంగారు ఉంగరాలు ఉన్నాయి. అదనంగా, రూ.9.12 లక్షలు విలువచేసే నేషనల్ సేవింగ్స్ సర్టిఫికెట్స్ ఉన్నాయి. ఎన్ఎస్సీలో ఆయన పెట్టుబడి 2019లో 7.61 లక్షల నుంచి సుమారు రెండు లక్షలు పెరిగింది. దీనితోపాటు, రూ.2.85 కోట్లు బ్యాంక్ ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లు (ఈఆబి) రూపంలో ఉన్నట్లు 2024 అఫిడవిట్ తెలిపింది. అయితే, ప్రధానికి ఎలాంటి భూములు కానీ, ఇల్లు, కారు, షేర్లు, మ్యూచుఫల్ ఫండ్స్లో పెట్టుబడులు కానీ లేవు. ఆయన చేతిలో రూ.52,920 నగదు మాత్రమే ఉంది. ప్రభుత్వ జీతం, బ్యాంకుల నుంచి వడ్డీలను -మిగతా 2 లో

13 ఎంపీ స్థానాలు గెలవబోతున్నాం

- కంటోన్మెంట్లో 20 వేల మెజార్టీ సాధిస్తున్నాం
• బిజెపికి 210 సీట్లు కూడా దాటబోవు
• మీడియాతో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

తరంగాలు-హైదరాబాద్,

నేతల తీసుకుంటే ఎలక్షన్ అంచనా వేయచ్చని అన్నారు. సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికలో కాంగ్రెస్ 20 వేల మెజార్టీతో గెలుస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. బీజేపీకి లోక్సభ ఎన్నికల్లో దేశం మొత్తం మీద 210 ఎంపీ సీట్లు కూడా దాటేలా లేదన్నారు. తెలంగాణలో జరిగిన లోక్సభ ఎన్నికల్లో 9 నుంచి 13 ఎంపీ స్థానాలు గెలుస్తామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. పోలింగ్

సరళిపై మంగళవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. సికింద్రాబాద్లో గతం కంటే పోలింగ్ మెరుగైందని, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కనీసం 20వేల మెజార్టీ వస్తుందన్నారు. అరేడు స్థానాల్లో భారాసకు డిపాజిట్లు కూడా రావు. మెడక్లో భాజపా మూడో స్థానంలోకి వెళ్లింది. ఏ పార్టీకి ఆ పార్టీ పనిచేసి ఉంటే అంచనా వేయడం సులువు. భారాస శ్రేణులు పూర్తి స్థాయిలో భాజపాకు పనిచేశాయి. -మిగతా 2 లో



ఇప్పటికే 270 సీట్లు గెలిచేసాం

- 400 సీట్లు లక్ష్యం కోసం పోరాడుతున్నాం
• బెంగాల్ ప్రచారంలో అమిత్ షా వెల్లడి

లోక్సభ ఎన్నికల్లో మోడీ ఇప్పటికే 270 సీట్లు గెలిచినట్లు తాను చెప్పగలనని కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా అన్నారు. నాలుగు దశల్లో అవసరమైన సీట్లు గెలిచేతున్నామని అన్నారు. 400కు పైగా సీట్లలో గెలుపు సాధించడమే లక్ష్యంగా ఈ ఎన్నికల్లో తాను పోరాడుతున్నామని పశ్చిమబెంగాల్లోని బాంగాల్లో మంగళవారంనాడు జరిగిన ఎన్నికల ప్రచార సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ చెప్పారు. ఇంతవరకూ నాలుగు విడతల పోలింగ్ -మిగతా 2 లో



కవితకు మరోమారు నిరాశ

-20వ తేదీ వరకు కష్టం పొడిగింపు

న్యూఢిల్లీ, ఢిల్లీ లిక్వర్ స్వామ్ కేసులో బెయిల్ అశించిన బీఆర్ఎఫ్ కవితకు మరోసారి నిరాశ ఎదురైంది. ఆమె బియ్యం ఇవ్వని కోర్టు కష్టం మాత్రం పొడగించింది. మంగళవారంతో జుడీషియల్ కష్టం ముగిసినప్పటికీ మే 20 వ తేదీ వరకు పొడగిస్తూ -మిగతా 2 లో

ప్రాంతీయ పార్టీలదే ఇక హవా



- ఇండియా,ఎన్డీఎ కూటమిలకు షాక్
• బిఆర్ఎస్, వైకాపాలు కీలక భూమిక పోషిస్తాయి
• కాంగ్రెస్, బిజెపిలను ప్రజలు తిరస్కరించారు
• బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు కష్టపడి పనిచేశారు
• కెసిఆర్ బస్సుయాత్రతో అనుకూలంగా పరిస్థితులు
• మీడియా సమావేశంలో బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్

తరంగాలు-రాజన్న సిరిసిల్ల,

పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత ఈ దేశంలో ప్రాంతీయ పార్టీలే హవా కొనసాగించబోతున్నాయని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ఇండియా, ఎన్డీఎ కూటమిలకు స్పష్టమైన మెజార్టీ వచ్చే పరిస్థితి లేదని కేటీఆర్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో కేటీఆర్ మాట్లాడారు. ఇండియా, ఎన్డీఎ కూటమిలో తన పార్టీలు.. బీఆర్ఎస్, వైఎస్సార్సీపీ, బీజూ జనతాదళ్ లాంటి ప్రాంతీయ శక్తులే కేంద్రంలో నిర్ణయాత్మక పాత్ర పోషిస్తాయన్నారు. ఇకపోతే -మిగతా 2 లో



రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 3శాతం పెరిగిన ఓట్లు

- అంచనాకు అందని ఓటరునాడి
• పెరిగిన ఓటింగ్ శాతంతో అందరిలోనూ ధీమా

తరంగాలు-హైదరాబాద్,

ఓటరు నాడిని అంచనా వేయడం అంత సులువైన పనికాదని పార్లమెంట్ ఎన్నికల పోలింగ్ మరోసారి నిరూపించింది. గతంలో ఓటు వేసిన తరువాత ఓటరు ఏదో ఒకరకంగా తానెవరివైపు మొగ్గుచూపారో చెప్పకనే చెప్పే పరిస్థితులు ఉండేవి. ఐదు నెలల క్రితం అసెంబ్లీకి జరిగిన ఎన్నికల్లో కానీ, సోమవారం లోక్సభకు జరిగిన ఎన్నికల్లో కానీ పోలింగ్బూత్కు వచ్చిన ఓటరు తన అభిప్రాయాన్ని వెల్లడించేందుకు సముఖత చూపలేదు. ఫలితంగా అభ్యర్థులు, ఆయా పార్టీల్లో మరింత ఉత్సాహం పెరిగింది. ఈ ఎన్నికలు ఎవరికి అనుకూలం, ఎవరికి ప్రతికూలం అన్నది ఓటింగ్ సరళిని బట్టి అర్థం చేసుకోవడం కష్టంగా మారింది. అయితే పార్టీలన్నీ తమకే అనుకూలమని చెప్పుకుంటున్నాయి. ఒక పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో ఏడు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లు ఉన్నాయి. అక్కడి మొత్తం ఓటర్లు, నమోదైన పోలింగ్ శాతం, అందులో పార్టీల వారీగా పోలైన ఓట్లను అంచనా వేయడం, అదీ మౌనముద్రలోకి జారుకున్న ఓటరు స్థితిని పరిగణనలోకి తీసుకొని అంచనా వేయడం దుర్లభమే అవుతుందని రాజకీయ పరిశీలకులకు చెప్పన్నారు. రాష్ట్రంలోని 17 లోక్సభ స్థానాలకు సోమవారం పోలింగ్ ముగిసిన తర్వాత ప్రజల్లో ఆసక్తికర చర్చ జరుగుతోంది. ఉదయం మందకొడిగా -మిగతా 2 లో

రాగల మూడు రోజుల్లో తెలంగాణలో తేలికపాటి వర్షాలు

- హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం వెల్లడి

తరంగాలు-హైదరాబాద్,

తెలంగాణలో రాగల మూడు రోజులపాటు కొన్ని జిల్లాల్లో తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశముందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. మంగళవారం, బుధవారం కొన్ని జిల్లాల్లో ఉరుములు, మెరుపులతో పాటు గంటకు 30 నుంచి 40 కి.మీ వేగంతో ఈదురు గాలులు వీస్తాయని పేర్కొంది. గురువారం ఉరుములు, మెరుపులతో పాటు గంటకు 40 నుంచి 50 కి.మీ వేగంతో ఈదురు గాలులతో కూడిన తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే -మిగతా 2 లో



స్ట్రాంగ్ రూములకు ఈవీఎంల తరలింపు పూర్తి

-రిటర్నింగ్ అధికారి జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతం

తరంగాలు ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం
ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి స్ట్రాంగ్ రూమ్ లకు ఇవిఎం యంత్రాల తరలింపు ప్రక్రియ పూర్తయిందని ఖమ్మం పార్లమెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతం తెలిపారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ ఖమ్మం రూరల్ మండలం పొన్నెకల్ లోని శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఇవిఎం యంత్రాల తరలింపు ప్రక్రియను ఖమ్మం పార్లమెంట్ ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు డా. సంజయ్ జి కోల్లే తో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా రిటర్నింగ్ అధికారి మాట్లాడుతూ, ఖమ్మం, పాలేరు, వైరా, మధిర, సత్తుపల్లి, కొత్తగూడెం, అశ్వారావుపేట అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లకు సంబంధించిన ఇవిఎం యంత్రాలను స్ట్రాంగ్ రూములకు తరలించి భద్రపరిచామని తెలిపారు. ఇవిఎం యంత్రాలు స్ట్రాంగ్ రూంకు తరలింపు ప్రక్రియ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో జరిగిందని, ఎన్నికల కమీషన్ నిబంధనల ప్రకారం పారదర్శకంగా యంత్రాలను తరలించామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఇవిఎం లకు మూడంచెల పటిష్ట భద్రత కల్పించినట్లు ఆయన



అన్నారు. సీఆర్‌పిఎఫ్, ఆర్పీ, స్థానిక పోలీసులు అభ్యర్థుల ఏజెంట్లు వచ్చి టెలివిజన్ లో సిసికెమెరాల భద్రతగా నిరంతరం 24%x7 కాపలా కాస్తారన్నారు. స్ట్రాంగ్ రూం కు అన్ని వైపులా ల వద్దకు వెళ్లి పర్యవేక్షణ చేసుకోవచ్చని ఆయన సిసికెమెరాలు, టెర్రస్ పై నైట్ విజన్ కెమెరాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ ఏర్పాటుచేశామన్నారు. సిసి కెమెరాల ఫుటేజీ లు చూడడానికి టెలివిజన్ లు ఏర్పాటుచేశామన్నారు. సిసి కెమెరాలు అంతరాయం లేకుండా పనిచేయుటకు రాజేందర్, మధు తహసీల్దార్లు, అధికారులు, చర్యలు చేపట్టినట్లు ఆయన అన్నారు. అభ్యర్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ ఎన్నికల్లో కష్టపడ్డ కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులకు కృతజ్ఞతలు...

-డాక్టర్ పేరుమాండ్ల రామకృష్ణ...

తరంగాలు ప్రతినిధి/సానుమకొండ
సోమవారం జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో వరంగల్ పార్లమెంట్, తెలంగాణ రాష్ట్ర పరిధిలో గల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులకు, జిల్లా ప్రజాప్రతినిధులకు, మండల అధ్యక్షులకు, మండల ప్రజా ప్రతినిధులకు, గ్రామ అధ్యక్షులకు, గ్రామ ప్రజా ప్రతినిధులకు, అధికారులకు, పోలీసు అధికారులకు, ప్రతి శాఖల ఉన్నత అధికారులకు, వరంగల్ పార్లమెంట్ ప్రజలకు, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కడియం కావ్య గెలుపుకై అహర్నిశలు శ్రమించిన ప్రతి ఒక్కరికి డాక్టర్ పేరుమాండ్ల రామకృష్ణ పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ మొత్తంలో దాదాపు 14 సీట్లు గెలిపించుకోవడం ఖాయం కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు తథ్యం అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ ప్రధానమంత్రి కావడం ఖాయం అని అన్నారు.



తపాలా శాఖ సేవలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి - ఐపీవో సుచెందర్



పినపాక/తరంగాలు
తపాలా శాఖ సేవలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఐపీవో సుచెందర్ కోరారు. తపాలా శాఖ ఆధ్వర్యంలో డాక్ కమ్యూనిటీ డెవలప్ మెంట్ ప్రోగ్రాం కార్యక్రమంలో భాగంగా పినపాక మండలం ఏడూళ్ల బయ్యారం సబ్ పోస్టాఫీస్ లో మంగళవారం అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పోస్టల్ సేవలు, పొదుపు, బీమా సేవలను సద్వినియోగం చేసుకుంటే వారి కుటుంబాలకు ఆర్థిక భరోసా ఏర్పడుతుందన్నారు. తపాలా శాఖలోని పొదుపు, ఇన్సూరెన్స్ పథకాల గూర్చి గ్రామ ప్రజలందరికీ ఆయన అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో పోస్టల్ సిబ్బంది, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి - ఎస్సై వెంకటప్పయ్య



పినపాక/తరంగాలు
ప్రతీ ఒక్కరు సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని, సైబర్ నేరాలకు గురైనప్పుడు 1930 ట్రోల్ డ్రీ నంబర్ కు డయల్ చేయాలని ఎస్సై వెంకటప్పయ్య సూచించారు. డిఎస్పీ రవీందర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ప్రజలకు సైబర్ నేరాలపై, సోషల్ మీడియా వినియోగంపై మంగళవారం అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై మాట్లాడుతూ మొబైల్ ఫోన్ లకు వచ్చే అనవసర మెసేజ్ లింకులను ఓపెన్ చేయరాదని సూచించారు. ప్రజలు తమ వ్యక్తిగత, బ్యాంకింగ్ వివరాలు అప్రచితులతో పంచుకోవద్దని సూచించారు. ఫోన్ లలో ఓటీపీ, ఓఎల్ఎక్స్, పేటీఎం, గూగుల్ పే, ఫోన్ పే, కేవలెసను అప్డేట్ చేయమని వచ్చే మెసేజ్ లకు స్పందించకూడదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బలరాం నాయక్ గెలుపు ఖాయం

తరంగాలు / సహబూబాబాద్,
మహబూబాద్ కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బలరాం నాయక్ గెలుపు ఖాయమని ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రామచంద్రనాయక్ అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ అహర్నిశలు కష్టపడి పని చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు, కూటమి సిపిఐ సిపిఎం నాయకులు అందరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహబూబాబాద్ ఎమ్మెల్యే మురళి నాయక్, ఎంపీ అభ్యర్థి పోలిక బలరాం నాయక్, డిసిసి జిల్లా అధ్యక్షులు జెన్న రెడ్డి, భరత్ చంద్రారెడ్డి రెడ్డి, గణపరం అంజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ను సందర్శించిన డాక్టర్ బి. కళావతి భాయి



తరంగాలు / మహబూబాబాద్,
మంగళవారం డోర్నకల్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలోని చాళ తండా గ్రామ పంచాయతీ పరిధి లోని ధరావత్ తండాను జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ బి. కళావతి భాయి సందర్శించారు. ఈ మధ్యకాలంలో ధరావత్ తండాలో ఐదు డెంగు పాజిటివ్ కేసులు నమోదు అవడం జరిగిందని దీని కొరకు పాజిటివ్ లు వచ్చిన ఇళ్లను మరియు దాని దగ్గరలోని 62 గృహములకు పైరిత్రం (స్ప్రే

చేయించడం జరిగిందని, తండాలోని ప్రతి గృహమును సందర్శించి తండా వాసులకు డెంగ్యూ వ్యాధి నివారణ చర్యలపై సూచనలు, నలహాలు ఇవ్వడం జరిగింది. ముఖ్యంగా డోమలు మధ్యవూం పూట కుట్టడం ద్వారా వస్తుందని, పరిసర ప్రాంతాలు శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని ప్రతి వారం నకు రెండు సార్లు మంగళవారం, శుక్రవారం డ్రై డే కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని, నీటిని నిల్వ ఉండకుండా జాగ్రత్తలు చూసుకోవాలని, అలాగే స్థానిక గ్రామ పంచాయతీ

నామ గెలుపు ఖాయం

-ఖమ్మం ఓటర్లు చైతన్యవంతులు.. విజ్ఞులు - నామ అత్యధిక మెజార్టీతో గెలవబోతున్నారు



తరంగాలు ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం
విలేకరుల సమావేశంలో ఎంపీ అభ్యర్థి నామ నాగేశ్వరరావు, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు తాతా మధు, రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర, మాజీ ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకట వీరయ్య పాల్గొన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలు ఎంతో చైతన్యవంతమైన వారు విజ్ఞులతో ఆలోచించి ఓటు వేశారు. ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఓటు బీఆర్ఎస్ కే వడింది. తాను మంచి మెజార్టీతో గెలుస్తానన్న నమ్మకం, విశ్వాసం ఉందని బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం పార్లమెంట్ అభ్యర్థి నామ నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. ఖమ్మంలోని పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో మంగళవారం జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో నామ మాట్లాడారు. ఏ గ్రామం వెళ్లినా కులమతాలకతీతంగా తనను ఆశీర్వదించి, మద్దతుగా నిలిచారని చెప్పారు. కేసీఆర్ రోడ్డు షో సందర్భంగా కూడా భారీగా తరలి వచ్చారని చెప్పారు. ఓటు మాత్రం సైలెంట్ గా వేశారని పేర్కొన్నారు. ఈ ఆరు నెలల కాలంలో తాగు, సాగు నీరు, కరెంట్ కోతల వల్ల ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు పడ్డారని, ఖచ్చితంగా ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఓటు బీఆర్ఎస్ కే వడిందని భావిస్తున్నామని

తెలిపారు. ఏది ఏమైనా తమకు అనుకూలంగా మంచి ఫలితాలు వచ్చాయనే గట్టి నమ్మకం ఉందని చెప్పారు. తన విజయం కోసం అహర్నిశలు.. రేయిబంబవళ్లు శ్రమించిన పార్టీ మాజీ ఎమ్మెల్యే లు, ఇంచార్జ్ లు, సీనియర్ నాయకులు, జిల్లా, మండల, గ్రామ, బూత్ స్థాయి నాయకులు, అభిమానులు, శ్రేయోభిలాషులకు ప్రత్యేకించి కృతజ్ఞతలు, ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నట్లు నామ పేర్కొన్నారు. పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే తాతా మధు మాట్లాడుతూ నామ మచ్చలేని నాయకుడని, అత్యధిక మెజార్టీతో నామ గెలవ బోతున్నారని చెప్పారు. సామాజిక వర్గాలు, పార్టీలకతీతంగా నామ కు ఓట్లు వేశారని, మంచి మెజార్టీతో గెలవబోతున్నారన్న నమ్మకం ఉందన్నారు. కేసీఆర్ మార్గదర్శకత్వంలో నామ





లిటిజ్ కు రెడిగా ఉన్న విక్రమ్...తంగలాన్

కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో చియాన్ విక్రమ్ నటిస్తోన్న హిస్టారికల్ డ్రామా తంగలాన్ పా రంజిత్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. బంగారం, రక్తం, కన్నీటి చుట్టూ సాగే కథగా అద్వైతచరన్ డ్రామా నేపథ్యంలో మేకర్స్ ఇప్పటికే లాంఛ్ చేసిన తంగలాన్ గ్లింప్స్ తోపాటు ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్లు సినిమాపై అంచనాలు అమాంతం పెంచేస్తున్నాయి. కోలార్ గోల్డ్ ఫీల్డ్స్ (కేజీఎఫ్)లో జరిగిన వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా తెరకెక్కుతున్న ఈ మూవీలో మలబార్ సోయగం మాళవికా మోహనన్, పార్వతి తిరువాత్తు ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్ లో నటిస్తున్నారు. పశుపతి, దానియెల్ కల్లగిరోన్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ సినిమా జూన్ లో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుందని ఆప్ డేట్ వచ్చిందని తెలిసింది. తాజాగా దీనిపై మరో వార్త వచ్చేసింది. తంగలాన్ జూన్ 13న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల కానుండటం దాదాపు ఫైనల్ అయినట్టేనని దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావడమే ఆలస్యమని ఫిలింనగర్ సర్కిల్ లో ఓ వార్త రౌండ్ ఓఫ్ చేస్తోంది. ఇటీవలే ఈ మూవీ నుంచి స్పెషల్ వీడియోను షేర్ చేయగా.. విక్రమ్ తంగలాన్ లో తన పాత్రకు న్యాయం చేసేందుకు ఎంత ప్రాణం పెట్టి రిస్క్ చేశాడో తెలిసిపోతుంది. ఈ వీడియో చూసిన మూవీ లవర్స్ విక్రమ్ డెడికేషన్ కు హ్యాట్స్ ఆఫ్ చెబుతున్నారు. ఈ మూవీని స్టూడియో గ్రీన్, నీలమ్ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్లపై కేఈ జ్ఞానవేళ రాజా తెరకెక్కిస్తుండగా.. జీవీ ప్రకాష్ కుమార్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. తంగలాన్ నుంచి ఇప్పటికే మాళవికా మోహనన్ లుక్ విడుదల చేయగా.. డీగ్రామరైజ్ డీగా కనిపిస్తూ సినిమాపై సూపర్ హైప్ క్రియేట్ చేస్తోంది.

స్టన్నింగ్ లుక్ తో జాన్వీ కొత్త సినిమా క్రేజీ ప్రమోషన్..

ప్రస్తుతం ఉన్న యూత్ కి జాన్వీ కపూర్ గురించి ప్రత్యేకమైన పరిచయం అవసరం లేదు.. ఈ ముద్దుగుమ్మ తన గ్లామర్ తోనే ఆమె మిలియన్ల కొద్దీ అభిమానులని సొంతం చేసుకుంది. శ్రీదేవి కుమార్తె అనే బ్రాండ్ ఉన్న తనకంటూ ఒక ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. బాలీవుడ్ లో నాలుగు పదులు వయసు దాటినప్పటికీ కొందరు హీరోయిన్లు కూడా గ్లామర్ తో నెట్టుకొచ్చేస్తున్నారు. అయితే జాన్వీ కపూర్ కూడా గ్లామర్ ఎంత ముఖ్యమో బాగా తెలుసు. అందుకే ఈ ముద్దుగుమ్మ జీమ్ కి వెళ్లి మంచిగా ఫిట్ నెస్ పై దృష్టి పెడుతూ ఉంటుంది. జీమ్ బయట తరచుగా జాన్వీ ఫోటోస్ వైరల్ అవుతుండడం చూస్తూనే ఉన్నాం. పొట్టి జీమ్ వేర్ లో జాన్వీ దర్శనం ఇస్తూ ఉంటుంది. జాన్వీ కపూర్ బాలీవుడ్ లో పూర్వ స్టార్ హీరోయిన్ గా అంచనా వేస్తున్నారు. అయితే ప్రస్తుతం జాన్వీ బాలీవుడ్ లో వరుస చిత్రాలు చేస్తోంది. ప్రస్తుతం జాన్వీ రాజ్ కుమార్ రావు తో కలసి మిస్టర్ అండ్ మిస్సెస్ మహి అనే చిత్రంలో నటిస్తోంది. ఇది క్రికెట్ నేపథ్యంలో తెరకెక్కిన చిత్రం. టీమిండియా మాజీ కెప్టెన్ మహేంద్ర సింగ్ ధోని రియల్ లైఫ్ లవ్ స్టోరీ ఆధారంగా ఈ చిత్రం తెరకెక్కుతున్నట్లు తెలుస్తోంది మే 31న ఈ చిత్రం రిలీజ్ కి రెడీ అవుతుండడంతో జాన్వీ కపూర్, రాజ్ కుమార్ రావు ప్రమోషన్ తో హోరెత్తిస్తున్నారు. ఇప్పుడు క్రేజీ శారీలో జాన్వీ కపూర్ కళ్ళు ఇచ్చింది. రెడ్ అండ్ బ్లూ కలర్ లో ఉన్న శారీ, మహి అని రాసి ఉన్న బ్లౌజ్ లో జాన్వీ కపూర్ మెరిసింది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోస్ నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి.



రాత్రి ఎనిమిది తర్వాత ఆ పనిచేయనంటున్న తమన్నా

తమన్నా ప్రస్తుతం తెలుగులోసినిమాలు తగ్గించింది. బాలీవుడ్ మీద ఈ అమ్మడు ఎక్కువ ఫోకస్ పెట్టింది. బాలీవుడ్ లో బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలు, వెబ్ సిరీస్ లు చేస్తూ అలరిస్తుంది. టాలీవుడ్ లో ఒకానొక టైంలో ఈ చిన్నది స్టార్ హీరోయిన్ గా రాణించింది. త్వరలోనే ఈ చిన్నది పెళ్లి పీటలు ఎక్కువందని తెలుస్తోంది. ఈ ముద్దుగుమ్మ విజయ్ వర్మతో ప్రేమలో ఉన్న విషయం తెలిసింది. ఈ ఇద్దరూ చాలా కాలంగా ప్రేమలో తేలిపోతున్నారు. త్వరలోనే పెళ్లితో ఒక్కటి కానున్నారు. ఇదిలా ఉంటే తమన్నా గురించి చాలా మందికి తెలిసే ఉంటుంది. కానీ ఈ మిల్కీ బ్యూటీకి ఓ వింత అలవాటు ఉందన్న విషయం మాత్రం చాలా మందికి తెలియకపోవచ్చు. ఆ విషయం తెల్పిస్తే నిజంగా షాక్ అవుతారు రాత్రి ఎనిమిది తర్వాత ఈ చిన్నది ఇల్లు దాటి బయటకు రాదంట. అవును ఎనిమిది గంటల తర్వాత వైట్ ఎక్కడికి వెళ్లడం కానీ.. ఏదైనా పని చేయడం లాంటివి చెయ్యడం తమన్నా అది అంత మంచిది కాదు అని అంటుంది ఈ అమ్మడు. తెలుగులో దాదాపు అందరూ హీరోలతో నటించిన తమన్నా ఇప్పుడు బాలీవుడ్, కోలీవుడ్ లో సినిమాలు చేస్తుంది. ఇటీవలే బాక్ అనే సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. ఈ సినిమా అంతగా ఆకట్టుకోలేకపోయింది.

బాలీవుడ్ లో బంపరాఫర్

మలయాళీ భామ కీర్తి సురేష్ గత ఏడాది బాగా కలిసొచ్చింది. తెలుగులో దసరా, భోళాశంకర్ విజయాలు ఆమె కెరీర్ లో కొత్త ఉత్సాహాన్ని నింపాయి. ప్రస్తుతం ఈ భామ తమిళంలో మూడు సినిమాలతో బిజీగా ఉంది. మరోవైపు ఈ ఏడాది 'బేబీ జాన్' చిత్రంతో హిందీ చిత్రసీమలో అరంగేట్రం చేస్తున్నది కీర్తి సురేష్. వరుణ్ ధావన్ హీరోగా నటిస్తున్న ఈ సినిమా చిత్రీకరణ జరపుకుంటున్నది. తాజా సమాచారం ప్రకారం కీర్తి సురేష్ హిందీలో బంపరాఫర్ ను సొంతం చేసుకున్నట్లు తెలిసింది. వివరాలికి వెళితే.. అక్షయ్ కుమార్ హీరోగా ప్రయదర్శన్ దర్శకత్వంలో ఓ సినిమాకు సన్నాహాలు జరుగుతున్నాయి. వీరిద్దరి కాంట్రాక్టులో బాలీవుడ్ లో మంచి క్రేజ్ ఉంది. యాక్షన్ కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతున్నారు. ఇందులో కీర్తి సురేష్ కథానాయికగా ఖరారు చేయబోతున్నారని తెలిసింది. హీరోయిన్ పాత్ర కోసం అలియాభట్, కియారా అద్వానీ పేర్లను పరిశీలించిన చిత్ర బృందం చివరకు కీర్తి సురేష్ కు కన్ఫర్మ్ చేసినదని తెలుస్తోంది. ఈ సినిమాతో బాలీవుడ్ లో ఆమె కెరీర్ మరింతగా ఊపందుకుంటుందని అభిమానులు భావిస్తున్నారు.



అల్లు శిరీష్..బడ్డీ ఫస్ట్ లుక్స్ విడుదల

టాలీవుడ్ యాక్టర్ అల్లు శిరీష్ ప్రస్తుతం బడ్డీ సినిమాలో నటిస్తున్నారని తెలిసింది. స్టూడియో గ్రీన్ బ్యానర్ పై నిర్మిస్తున్న బడ్డీ నుంచి ఇప్పటికే ఫస్ట్ లుక్ తోపాటు గ్లింప్స్ వీడియోను లాంఛ్ చేయగా.. నెట్టింట హాల్ చల్ చేస్తోంది. రౌడీ గ్యాంగ్ టెడ్డీని చంపేందుకు ప్రయత్నించే నేపథ్యంలో సినిమా ఉండబోతున్నట్లు గ్లింప్స్ వీడియో చెబుతోంది. చాలా రోజుల తర్వాత ఈ మూవీ నుంచి ఫస్ట్ సింగిల్ ఆ పిల్ల కనులే సాంగ్ ఆప్ డేట్ అందించారు. ఈ పాటను ఉదయం 10 గంటలకు లాంఛ్ చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. హీరోహీరోయిన్లు ఫోన్ లో చిట్ చాట్ చేస్తున్న లుక్ ఇప్పుడు నెట్టింట హాల్ చల్ చేస్తోంది. ఇక టెడ్డీ మనుషుల ప్రవర్తించడం.. రౌడీలు టెడ్డీని టార్గెట్ చేయడం.. అల్లు శిరీష్ టెడ్డీని కాపాడేందుకు ఎందుకు ప్రయత్నిస్తున్నాడనే అంశాల చుట్టూ సినిమా ఉండబోతున్నట్లు గ్లింప్స్ క్లారిటీ ఇచ్చేస్తుంది. ఆర్య నటించిన టెడ్డీకి రీమేక్ గా వస్తున్న ఈ చిత్రానికి సామ్ ఆంటోన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని కేఈ జ్ఞానవేళ రాజా సమర్పణలో ఆధన జ్ఞానవేళ రాజాతో కలిసి నిర్మిస్తున్నారు. బడ్డీలో అజ్మల్ అమీర్, ప్రిషా రాజేశ్ సింగ్, ముఖేష్ కుమార్, మహ్మద్ అలీ, ఇతర కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. బడ్డీకి హిప్ హాప్ తమిళా సంగీతం అందిస్తున్నారు. అల్లు శిరీష్ ఈ సారి ఎవరూ టచ్ చేయని స్టోరీతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నట్లు గ్లింప్స్ తో అర్థమవుతోంది. అల్లు శిరీష్ చివరగా ఊర్లుశివ్ రాక్షసివ్ సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాగా.. ఈ మూవీ బాక్సాఫీస్ వద్ద సక్సెస్ అందుకోలేకపోయింది.

